



南阳晚报

中央外事工作会议12月27日至28日在北京举行,习近平在重要讲话中系统总结新时代中国特色大国外交的历史性成就和宝贵经验,深刻阐述新征程对外工作面临的国际环境和肩负的历史使命,对当前和今后一个时期的对外工作作了全面部署。③9
据新华社电

用新闻纸创造美好生活



国内统一连续出版物号 CN 41-0068 代号 35-86 2023年12月29日 星期五 农历癸卯年十一月十七
南阳日报社主管主办 南阳晚报社出版 总第9503期 今日8版

八旬老太怀揣父亲牺牲证和烈士证求助本报,欲了却多年夙愿 青山处处 烈士忠骨何处寻

03版

“助农惠民”大型公益活动引发热烈反响 报名和产品征集持续进行中

02版



烟花爆竹禁燃令该全面解绑吗?

春节临近,呼吁解禁燃放烟花爆竹的声音越来越多。近日,“全面禁燃烟花爆竹不合法”相关消息引发关注与热议。

12月26日,全国人大常委会法工委主任沈春耀向十四届全国人大常委会第七次会议报告2023年备案审查工作情况,并公布了多起备案审查典型案例。其中便提到“全面禁燃烟花爆竹不合法”这一案例。

报告在谈及该案例时称:“有的地方性法规规定,全面禁止销售、燃放烟花爆竹。有公民和企业对全面禁止性规定提出审查建议。”

法工委经审查认为,大气污染防治法、国务院制定的烟花爆竹安全管理条例等法律、行政法规对于销售、燃放符合质量标准的烟花爆竹未作全面禁止性规定,同时授权县级以上人民政府可以划定限制或者禁止燃放烟花爆竹的时段和区域;有关地方性法规关于全面禁止销售、燃放烟花爆竹的规定,与大气污染防治法和烟花爆竹安全管理条例的有关规定不一致;关于全面禁售、禁燃的问题,认识上有分歧,实践中也较难执行,应当按照上位法规定的精神予以修改。

报告称,经沟通,制定机关已同意对相关规定尽快作出修改。

该案例发布后引发网友关注与热议,一时间“全面禁燃烟花爆竹不合法”这一词条登上热搜榜单。

不少网友对燃放烟花爆竹支持态度,对于燃放烟花爆竹过程中存在的环境污染问题和火灾隐患问题,纷纷提出建议。

值得一提的是,2023年初,多地对“全面禁燃、禁售烟花爆竹”政策作出调整、松绑,曾引来一片叫好声。③9
据央视网



我市印发相关纲要 建设知识产权强市

02版



精彩演出喜迎元旦 欢歌笑语筑梦起航

04版



下半年“河南好人榜”出炉 我市4人上榜

04版



距第五次全国经济普查
正式入户登记
还有 3 天